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3apnava:

Mepeseante 10101101, B AecaTuyHyio
CUCTEMY CUYUCIEHUS.

PelwleHue:

10101101, =1 #2214 0*%20 41 2240 * 2%+
1 %234 7%2240%21+1%20=173
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Pewnte camMmocTosiTernbHO:

. [lano A = B5,, B = 267;. Kakoe u3 yucen C, 3anucaHHbIX

B IBOMYHOM cucteMe, oTBeyaer ycaopuio A < C < B?

1) 10110110
2) 10111000
3) 10111100
4) 10111111
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Pewnte camMmocTosiTernbHO:

JIBOMYHBIM 9KBMBAIEHTOM AeCATHYHOrO yucna 101 smiasercs
) 101

) 110101
) 1010011
)

l
2
3
4) 1100101
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Pewnte camMmocTosiTernbHO:

_Jano A = 3064, B = C8 . Kakoe u3 uncen C, 3anucaHHbIX
B BOMYHOM cucTeMe, oTBeyaer ycioBuio A < C < B?

1) 11001001
2) 11000101
3) 11001111
4) 11000111
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Pewnte camMmocTosiTernbHO:

Mlano A = 67,5, B = 151, Kakoe n3 umcen C, 3anMcaHHbIX

B IBOMYHOM CHCTEME, OTBEYAET YCIOBHIO A< C< B

1) 1101000
2) 1101010
3) 1101011
4) 1011000
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Pewnte camMmocTosiTernbHO:

Hano a = 77, b = 171, Kakoe u3 uucen ¢, 3anvcaHHbIX B

IBOMYHOM cucTeMe, oTBeyaeT ycnoBuio a < ¢ < b?

1) 1111000
2) 1001100
3) 1011011
4) 1111010

\



Pewnte camMmocTosiTernbHO:

HaHo a = 6A, b = 154;. Kakoe u3 umcen ¢, 3anMCaHHbIX B
IIBOMYHOHW CUCTEME, OTBEYaeT ycaoBuio a < ¢ < b?

1) 1101010
2) 1101110
3) 1101011
4) 1101100
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Pewnte camMmocTosiTernbHO:

Mlato A = 5D, B = 137,. Kakoe u3 uncen C, 3anncaHHsix
B IBOMYHOH cucTeMe, oTBeyaeT yciaosuio A < C < B?

1) 1011110
2) 1001101
3) 1001111
4) 1011100
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Pewnte camMmocTosiTernbHO:

JIBOMYHBIM 3KBUBAEHTOM IECATHYHOrO Yuenma 99 gpagercy:
[) 1111111
2) 1101011
3) 1100011
4)

1010101
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Pewnte camMmocTosiTernbHO:

- Havo A = CB4, B = 315;. Kakoe u3 yncen C, 3anucaHHbix
B IBOMYHOM cucTeMe, oTBeyaeT yciosuio A < C < B?
1) 11010011
2) 11001100
3) 11001111
4) 11010111
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OTBeTbI:

, OtBet: 1
, OtBeT: 4
, OTBeT: 4
. Otet: |
¢ OtBet: |
, Oteet: 3
g OTBET. |
, OTBET. 3
OTBeT: 2
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